

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## YA系列震动筛

重型筛由振动源筛体筛网减振装置和底拖组成，筛机侧板采用优质钢板制作而成，侧板与横梁激振器底座采用高强度螺栓或环槽铆钉连接，结构合理，坚固耐用。重型筛主要用于冶金矿山煤炭建材电力化工等行业，尤以冶金行业用途最为广泛，是高炉槽下焦化厂选矿厂常用的筛分机械，该机采用新型节能振动电机或激振器作振动源，橡胶弹簧支撑并隔振，具有处理量大筛分效率高筛网更换方便安装及维修简便等优点。振动电机采用高性能高寿命的TZDC系列振动电机为激振源，调节振动电机激振力的大小，可以改变筛机的振动幅。依托雄厚的产业优势汇集一批专业经验丰富勇于创新充满自信的科技人才，紧紧依靠技术进步的同时，并加快了新产品的开发，及时对原产品进行技术改进，是集开发研制生产销售为一体的高新技术企业。

我厂秉承质量第一用户至上的企业宗旨，强调技术先导，注重质量管理，通过ISO国际质量体系认证；拥有先进的生产设备完善的检测手段工装模具，独特的加工工艺，严格的管理体系，良好的企业信誉。多年来我公司以优良的产品质量，合理的产品价格，优质的售后服务，可靠的质量信誉，获得了全国广大用户的认可，在本行业中享有很高的知名度。我厂为了满足用户不同的振动筛分过滤需要，技术人员着力于振动筛分过滤设备的技术新产品开发，施工工艺的创新改良，研制出不同类别的新产品。愿以设计更合理制作更精良运行更稳定的筛分过滤设备供广大用户选用，以精诚的合作，竭力为用户创造更显著的经济效益。请注意：本图片来自新乡

市齐鑫振动机械厂提供的石灰石YA系列圆震动筛分设备产品，图片仅供参考，石灰石YA系列圆震动筛分设备产品会因为批次的不同可能与本图片不一致，请以收到的实物为准。发送成功！慧聪已向手机号码“ ”发送一条短信，请查收！由于使用人数较多，可能会有延迟，请耐心等待！YA系列震动筛--269636传真：--26890手机：02-583699（赵经理）02-583699（葛经理）02-583699（侯经理）工程师YA系列圆振动筛是一种经典通用且已标准化的筛分设备。

该系列筛分机箱运动轨迹为圆，根据用途有轻型和重型之分，筛机筛面有单层和双层两种结构形式，可应用于选矿建材电力轻工和化工各行业对各种颗粒状和小块状散固体物料的干式分级。

机体采用框架式结构，利用普通电机外拖动振动器使筛体沿激振力方向作周期性往复振动，物料在筛面上连续作圆运动，从而达到筛分目的。如用户无特殊要求，YA和YA型为纺织筛面，YAH型为冲孔筛面，各类筛面均能满足筛分效率高寿命长不堵孔的要求。YA系列圆振动筛引进国外技术制造，具有筛分效率高结构科学合理整机强度和刚度高以及运行平稳坚固耐用噪音低维修方便等特点。根据用户不同需求，该系列筛机可选配金属丝编织网棒条铸造焊接冲孔等多种形式的筛面，以满足不同行业需求。YA系列圆振动筛的主要技术参数安装前应参照安装图制作混凝土基础，预埋地脚螺栓或预埋钢板平面度误差 mm。安装完毕，检查调整各级弹簧，使各支撑位置受力均匀，电动机轴线应低于振动器轴线-mm，对称点支撑弹簧应水平等高(误差 mm)。同鑫振动机械对所有技术资料尺寸保留修改的权利，如实物与文中图案不符，应以实物为准，解释权归同鑫公司。

日机监视中俄军演被我战机“异常接近”中新网月日电据日本共同社报道，日防卫省日晚称，当天上午点和点左右，在东海的公海上空，日本海上自卫队OP-C图像信息采集机和航空自卫队YS-EB电子侦察机被中国军队的架苏-7战斗机“异常接近”。据日本防卫省介绍，发生“异常接近”的空域位于东海中央，是日本“防空识别区”和中国东海防空识别区的重叠部分。

### 震动筛ya系列

当地时间日上午点左右，中国军队的架苏-7战斗机从后方靠近日本海上自卫队的一架OP-C飞机，1点左右则从后方靠近航空自卫队的一架YS-EB。nbsp;习近平体验自主研发C大型客机样机新华网北京月日电据新华社“新华视点”微博报道，总书记来到中国商飞设计研发中心，走进综合试验大厅，登上自主研发的C大型客机展示样机，坐在驾驶舱主驾驶的座位上，了解速度表高度表航迹图等有关仪器仪表情况。我空军首次在高速公路成功起降多型战机月2日时3分，解放军报记者在现场看到，我军某型歼击机某型运输机某型直升机，首次成功起降中原某高速公路飞机跑道。乌克兰大选开始民众进入站点投票法新社报道，乌克兰总统选举投票刚刚开始，将在

北京时间明日凌晨时结束，约万选民有望参加此次投票，东部地区投票形式不容乐观。网曝乌军方直升机朝己方检查站开火根据今日俄罗斯日报道，一段在社交网站上曝光的视频显示，三架乌克兰直升机在顿涅茨克向自己的检查站发起袭击。大学生自制高仿泡面版《舌尖》网络爆红《舌尖上的中国》的解说词桥段和配乐，只是美食的内容换成了学生宿舍里的泡面……近日，中国青年政治学院学生自制的《舌尖上的宿舍·泡面篇》在网上疯传，这让很多网友惊呼，《舌尖上的中国》就是这个套路，学起来不难啊！美大学生因岁仍是处男枪杀人并自杀枪手3日晚在加州斯塔芭芭拉县街头随机杀人致死伤。视频中，男子罗杰称，过去年自己一直被女生拒绝，指责她们宁愿选择“野兽”也不愿跟他这个“绅士”好，并声称将实施报复，形式就是乱杀人。交警带女下属开房丢佩枪官方称已找回据@中国荔城-幸福合江，日论坛上出现“合江交警带女下属开房丢配枪影响恶劣”网帖。当地公安局通报：交警副大队长许江违反枪支管理使用规定的问题属实，枪支已找回，网帖反映的其与女下属开房和与一私企有不正当利益关系问题，纪委已介入调查。光背青年巨石砸晕男孩警方全力调查据网友爆料，近日，五六个光背青年，疯狂殴打一个小男孩，下手极其狠毒，男孩被打得惨叫连连，鼻青脸肿，最后他们竟搬起一块大石头直接朝男孩头部砸去，直接将其砸晕，致其倒地无法动弹！随后光背青年向小男孩脸上撒尿！月2日上午，@平安北京微博回应称，北京警方高度重视，朝阳分局正在开展调查。

习近平对暴恐案做批示据央视消息，乌鲁木齐暴恐案发生后，习近平立做出重要批示，要求迅速侦破案件，从严惩处暴恐分子，及时组织救助受伤群众，安抚受害者家属，全面加强社会面巡控据央视消息，乌鲁木齐暴恐案发生后，习近平立做出重要批示，要求迅速侦破案件，从严惩处暴恐分子，及时组织救助受伤群众，安抚受害者家属，全面加强社会面巡控。根据中央领导同志指示，国务委员公安部部长郭声琨已带领工作组赶赴新疆，指导案件侦办和处置工作，目前受伤人员已全部送往医院救治，案件侦破工作正在抓紧进行当中。越总理呼菲合作应对中国月日，越南总理阮晋勇率团抵达菲律宾首都马尼拉对菲律宾进行工作访问，并出席年世界经济论坛东亚峰会。普京拉开铁笼放生老虎俄罗斯电视台月日播出了总统普京到访远东地区自然保护区，放生两只东北虎的画面。刘彬彬球富力-鲁能北京时间月日，中超联赛第轮展开一场焦点对决，排名联赛第三的广州富力迎战排在第四位的山东鲁能。

据财新记者多方证实，魏被带走时，家中发现上亿现金，执法人员从北京一家银行的分行调去台点钞机清点，当场烧坏了台。

一位业内消息人士透露，魏鹏远在能源局煤炭司负责项目改造煤矿基建的审批和核准工作，有可能是这个过程出了问题。查询部委网站可知，仅年至今，就有青海鱼卡矿区鱼卡一井山西离柳矿区沙曲一号矿井山西离柳矿区沙曲二号矿井及选煤厂等改扩建项目获得发改委和国家能源局核准。

英拉乘防弹车向军方报到今天凌晨，泰国军方宣布传唤前总理英拉，英拉需要在北京时间今天时向军方说明情况。李东娜破门屡失良机北京时间月日点，年女足亚洲杯展开半决赛争夺，中国女足通过加时赛-遭新科世界冠军日本女足绝杀无缘决赛。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/i6WPYARxeyb.html>